



从这里了解三亚

三亚日报

SANYADAILY

第1351期
总第6818期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年8月
星期四

10

丁酉年
闰六月十九

三亚地区天气预报

白天:晴间多云 夜间:晴间多云
陆地风向风速:西南风3-4级
温度:最高34℃ 最低28℃

三亚负氧离子含量日报

(8日16:00至9日16:00)
负氧离子平均含量
2605个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



刘赐贵在省委全面深化改革领导小组第十一次会议上强调 提高站位 围绕大局 谋大事干成事

沈晓明于迅李军等出席会议

本报海口8月9日电 今天上午,省委书记、省委全面深化改革领导小组组长刘赐贵主持召开省委全面深化改革领导小组第十一次会议,传达学习中央全面深化改革领导小组第三十六次会议精神和习近平总书记在中央深改组第三十七次会议结束时的重要讲话精神,书面传达学习了电视政论片《将改革进行到底》。刘赐贵强调,要坚持以习近平总书记重要讲话精神为推进改革的根本遵循和行动指南,树立鲜明的改革导向,提高

站位,围绕大局,在大局中谋划、在大势中推进、在大事上作为,谋大事干成事,立足海南实际谋划和推进各项改革,确保取得实效。

省委副书记、省长沈晓明,省政协主席于迅,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光耀、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君,以及省领导李宪生、李国梁、王路、何西庆、董治良、贾志鸿、马勇霞出席会议。

刘赐贵指出,中央深改组第三十六次、三十七次会议先后审议通过了20个改革文件,习总书记在会上的重要讲话对进一步抓好改革提出了明确要求、作出了重要论述,是我们做好新形势下改革工作的行动指南和根本遵循。我们一定要认真学习领会,切实把思想和行动统一到中央的改革决策部署上来。要切实提高站位,在改革中谋大事、干成事。要讲求改革效率,找准方法,减少失误,提高速度。要建立健全改

革容错纠错机制,形成允许改革有失误、但决不允许不改革的鲜明导向。要加强协同,聚合力量,各专项改革领导小组主动作为,立足海南实际,制定完整实效的改革方案,定期或不定期听取改革任务推进情况。对今年确定的各项改革任务,各改革专项领导小组要全面梳理检查,主要负责同志亲自推动,及时跟踪推进改革进度,确保如期完成。

会议审议并原则通过了《海南省事业

单位公务用车制度改革实施意见》和《海南省国有企业公务用车制度改革实施意见》,强调各市县、有关部门和参改单位要充分认识此项改革的重要意义,严明改革工作纪律,严格遵守中央“六项禁令”,扎实推进企事业单位公务用车制度改革工作。纪检监察部门要严格监督,对没车不办公、自费不出门等懒政怠政行为要严肃批评、及时纠正。

会议还研究了其它事项。(沈威)

沈晓明主持召开省政府专题会议要求

确保两三年内 全省小学毕业生人人会安全游泳

本报海口8月9日电 今天,省长沈晓明主持召开省政府专题会议,审议通过《海南省普及中小学生游泳教育实施方案》等5份文件。会议确定,海南以有效遏制中小学生溺水事件发生和培育群众性体育王牌项目为目标,将集中财力新建、改扩建200多个游泳池,确保在两三年时间内实现“全省小学毕业生人人会安全游泳”的工作目标。

海南炎热天气持续时间长,水域情况复杂,学生溺水事件时有发生。据统

计,去年以来溺水死亡90多名学生中有90%以上不会游泳。省政府主要领导亲自部署,多部门协调配合,形成了普及中小学生游泳教育实施方案。根据方案,省市将共同出资约7.5亿元,使全省每一个乡镇至少拥有一个泳池。方案对推进游泳教育普及、加快游泳场地设施建设、加强游泳师资队伍建设和开展游泳教学和训练等主要任务做出明确规定。

沈晓明强调,要以有效遏制中小学

生溺水事件发生和培育群众性体育王牌项目为目标,尽快启动普及中小学生游泳教育实施方案。要明确工作目标、时限及重点,力争让每一名孩子在小学毕业前掌握游泳技能,初中生重点学会水中施救,高中生重点学会岸上急救。在游泳教学上,要切实做好安全防范措施,杜绝教学过程中出现学生溺水事件。

会议研究通过了中央和省级财政专项扶贫资金分配事项。沈晓明指出,今

年中央和省里面将安排专项扶贫资金超21亿元,要科学使用每一分扶贫资金,切实改变靠简单的送苗送物的习惯做法,充分发挥扶贫资金的长期效益。要加快扶贫资金用款进度,盘活存量资金,着力提高市县当政理财意识。

会议还研究了其他事项。

省委常委、常务副省长毛超峰,副省长李国梁、王路、何西庆,省政府秘书长陆志远参加会议。

(沈政)

看点

今日本报六版刊发新闻·视觉 美丽三亚 浪漫邀请



四川九寨沟地震灾情牵动人心 三亚救援队昨晚奔赴灾区救灾



昨晚9点19分,三亚救援队队员在凤凰机场登机,前往四川九寨沟地震灾区救灾。

8月8日21时19分,四川阿坝州九寨沟县发生里氏7.0级地震。“一方有难八方支援”。三亚救援队第一时间集结8名队员,并在接到救援指令后于9日分两批赶赴地震灾区。

据悉,三亚救援队携带了生命探测仪、海事卫星电话、救援无人机等设备前往灾区开展救援。此次支援九寨沟灾区的8名救援队员具有专业的救援知识和丰富的救援经验,曾深入到四川雅安地震灾区、云南鲁甸地震灾区、湖南水灾灾区,开展过一系列救援工作。

翁叶俊 摄影报道

三亚救援队赴灾区遇航班延误 凤凰机场“开绿灯”促提早成行

三亚消防:重型地震救援队集结待命

》详见2-3版

创文巩卫 建设美丽三亚

天涯区梅村网格员、网格员、 志愿者、村民、保洁员齐上阵 对标对表抓落实 精准精细促“巩卫”

8月9日下午4时许,在天涯区梅村村道上,几名保洁员与网格员、网格员及部分志愿者一起铲除路面沙;在剪哈村小组,环卫工人和部分志愿者在各垃圾点清运垃圾……连日来,梅村村委会党员干部职工以问题为导向,对标对表抓好落实,精准精细开展“巩卫”。

▶▶ 4版

大清理 大整治

三亚市环境空气质量日报

(8日16:00至9日16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	8	1	一级,优
河西	9	3	一级,优
海棠湾	--	--	--
鹿回头	11	4	一级,优
亚龙湾	5	4	一级,优
创意新城	9	5	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。